



Πληρ.: Βασίλης Σκαμνέλος  
Ταχ. Δ/ση: Αβέρωφ 3  
Ιωάννινα Τ.Κ. 454 44  
Τηλ.: 26513 61373  
e-mail : vskamnelos@ioannina.gr

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα Κληροδοτημάτων του Δήμου Ιωαννιτών ενδιαφέρεται να προχωρήσει σε εργασίες που πρέπει να πραγματοποιηθούν στις **τοιχοποιίες** του διατηρητέου κτιρίου «Αρχοντικό Καλούδη» που βρίσκεται επί οδού Αρχιμανδρειού 5 στα Ιωάννινα, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

**Οι εργασίες που απαιτούνται είναι οι κάτωθι:**

- Επισκευή τοιχοποιίας πίσω όψης. Απαιτείται το κλείσιμο της οπής που προκλήθηκε από την μερική κατάρρευση, η απομάκρυνση του υφιστάμενο κονιάματος των αρμών και η τοποθέτηση νέου σύμφωνα με τις οδηγίες της Εφορείας Νεοτέρων Μνημείων.



- Επισκευή ρηγματώσεων επιχρισμάτων επί της κύριας όψης και βαφή αυτής. Για την εργασία αυτή απαιτείται η απομάκρυνση των παλαιών χρωμάτων με καμινέτο ή χημικά μέσα, η επισκευή των ρηγματώσεων και η τοποθέτηση ικριωμάτων.
- Αρμολόγηση της νότιας όψης από φέρουσα αργολιθοδομή, λόγω φθοράς του κονιάματος. Περιλαμβάνεται η απομάκρυνση του παλαιού κονιάματος και η κατασκευή νέου. Η εργασία θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις οδηγίες της Εφορείας Νεοτέρων Μνημείων.
- Καθαρισμό με υδροβολή των πέτρινων παραστάδων της πρόσοψης.

**Ενδεικτικός Προϋπολογισμός :** Το συνολικό κόστος των επισκευών προσυπολογίστηκε στα **4.700.00 + Φ.Π.Α.**

Παρακαλούμε, αφού λάβετε υπόψη τα παραπάνω όσο και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό για τις παραπάνω εργασίες, να καταθέσετε κλειστό σφραγισμένο φάκελο με οικονομική προσφορά έως την Δευτέρα 28/12/2020 στο πρωτόκολλο του Δήμου Ιωαννιτών, οδός Καπλάνη -7- 2<sup>ος</sup> όροφος Ιωάννινα, με την ένδειξη: ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ / ΤΜΗΜΑ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ - **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ** για εργασίες στις τοιχοποιίες του διατηρητέου κτιρίου «Αρχοντικό Καλούδη» που βρίσκεται επί οδού Αρχιμανδρειού -5- στα Ιωάννινα.

Για κάθε πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δήμο Ιωαννιτών –Τμήμα Κληροδοτημάτων, στο τηλ.2651361373.

